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CONCEJO DEL MUNICIPIO DE SAN RAMON

ACTA NO 35 - 2022 ORDINARIA

En la local¡dad de San Ramón a los diecisiete días del més de noviembre del

2022 la sesión ord¡nar¡a con los sigu¡entes integrantes: Alcalde Gonzalo

Melogno, Concejal Nestor ClavÜo, Concejal Mar¡a Dolores lzquierdo, Concejal

Washington Garcia, Concejal Fernando Chevalier, Concejal Tomas

Hernandorena, Concejal Maur¡cio Piquerez, ConcejalAdan P¡riz, Concejal

r Marcela Caudrado.-

N oRDEN DEL DIA\J-""--:^^
1930 Sc recibe a Karina Garcia
NOTAS ENTRADAS:

l)iputado.lorgc Alvear
Sociedad mcdicina veterinaria
§ ifi Antel
TIiMAS:

* poA202u

Aprobación de Actas anter¡ores
Acta 3212022 Aprobada 4 en 4 por la Afirmativa
Acta 33/2022 Aprobada 4 en 4 por la Afirmativa
Acla 3412022 Aprobada 4 en 4 por la Afirmativa.

Se vota rég¡men de Com¡sión General.-

Alcalde Gonzalo Melogno Lee mail enviado desde la Dirección de Obras donde

se comunica que de acuerdo a la propuestas enviada en susutituc¡ón de
b¡tum¡n¡zación de la calle José Pedro Varela se pueden realizar 4 cuadras de las

sugeridas deb¡do al ancho de las mismas.-

Se está e acuerdo por unanim¡dad continuar con las calles sugeridas Ballasar
Brun y Gonzalo Penela son de gran importancia hacia Natalio Lopez Ramos.-

Alcalde Gonzalo Melogno Lee nota del D¡putado Jorge Alvear con la propuesta

de colocar una placa en reconocimiento a la persona de Oscar Lenzi, en la
plazoleta frente a su dom¡c¡lio.-

ConcejalTomas Hernandorena .- En d¡cha plazoleta ya se encuentra una placa

de reconocimiénto al Sr WalterApesceche -
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Concejal Marcela Cuadrado.- Se puede realizar una placa para ser colocada en
el Centro Auxiliar de San Ramón.-

Se recibe a la Sra Kar¡na Garcia del Refugio de perros El Campo.-

Alcalde Gonzalo Melogno .- Da la bienvenida a la Karina Garica y Ie consulta
como el Municipio puede continuar el apoyo al refug¡o .-

Sra Karina Garcia Al momento cuenta con 147 perros , el aumneto de presio de
la comida es importante y la cant¡dad de bolsas que le entregan con el apoyo del
Municipio no es suf¡ente.- Cuenta con apoyo de BienestarAnimal de la
lntedencia de Canelones con alimentos y castracciones, también realiza

a\\ castacc¡ones por su cuenta con un costo de $ 700 C/u.- Considera que el trbajo
\ )a que viene realizando desde hace muchos años recien se está notando porque
- -"--existen menos perros en la callejeros.- Manifiesta no tener tiempo para poder

/ ,., publicar en redes soc¡ales adopciones, los perros chicos son fáciles de
/fW consegu¡r hogar, los que cuenta al momento son perros que son dific¡les de

/.4{ ubicar.-

Concejal Marcela Cuadrado.- Loredana Morando se ofrec¡ó para sacar fotos de
los perros, podemos util¡zar las redes sociales del Mun¡c¡pio y publicar-

Alcalde Gonzalo Melogno Consulta en cuando cons¡dera debe ser el aumento de
la colaboración del Municip¡o para alimentos del refugio.-

Sra. Karina Garcia - Se necesita un aumento de un monto de $ 10,000 para
poder continuar con las m¡sma cantidad de bolsas de comida que al com¡enzo
del año 2022.-

Alcalde Gonzalo Melogno Desp¡de a la Sra Karina Garcia y le comun¡ca que se
evaluará.en el Concejo su propuesta.-

Se propone un aumento de $ 2,700 por mes.-

ConcejalTomas Hernandorena.- Se debe presupuestar para nomenclator, para
colocar nombre a las calles propuestas este año.-

Se acuerda real¡zar nomenclator con el presupuesto de funcionam¡ento de
municipio.-

Alcalde Gonzalo Melogno Comun¡ca que el centro vaterinario de Canelones
real¡zará una reunión en el Centro Cultural Río y Palmas el día jueves

411112022 hora 17.- Se puede presentar la problemal¡ca de los perros .-
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mes.-

conceial Marcela Guadrado Está de acuerdo con lo propuesto por Concejal

Fernañdo Chevalier'-

Se decide que los saludos por la fiestas tradicionales se realicen dentro de lo

que el Municip¡o Paga Por més -

Y§, Alcalde Gonzalo Melogno Lee nota de Jardin de lnfantes-quienes sol¡citan en

\\ calidad de préstamo 
"ol'?o'"T" "fi;"vi;innas 

para ta vetaoa de fin de año -

/. -et Concqo por unanimidad aprueba el prestamo -
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que no sea de alumbrado Publlco -

Conceial Marcela Cuadrado - Cons¡derar colocar wifi en las paradas de

áili'ü1]"-'§" il"oe relizar con enersia solar'-
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Sienrlo las 21:00 se levanta la sesión._
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